

РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-професійну програму
"Управління проектами та смарт-технологіями"
спеціальності 073 "Менеджмент", яку розроблено у Київському
національному університеті технологій та дизайну

Діяльність сучасних підприємств реалізується як сукупність різноманітних проектів. Проектний менеджмент є складним за змістом і структурою і охоплює велику кількість процесів. В умовах зростання складності бізнес-середовища, цифровізації економіки та впровадження нових технологій зростають вимоги до фахівців з управління проектами. Саме тому освітньо-професійна програма "Управління проектами та смарт-технологіями" відповідає вимогам часу, а підготовка таких фахівців є затребуваною на ринку праці.

Структура та зміст представленої для рецензії програми дають змогу зробити висновок про збалансованість освітніх компонентів програми, її теоретичного змісту та практичної підготовки, наявності освітніх компонентів вільного вибору, що дає змогу здобувачам освіти формувати індивідуальну освітню траєкторію. Слід відмітити наявність інноваційних компонентів програми, які формують у здобувачів освіти фахові компетентності, пов'язані з специфікою впровадження смарт-технологій (управління смарт-виробництвом, управління смарт-технологіями, смарт-технології в управлінні), а також процесами цифровізації економіки.

Освітньо-професійну програму "Управління проектами та смарт-технологіями" першого (бакалаврського) рівня вищої освіти, яку розроблено у Київському національному університеті технологій та дизайну, спрямовано на забезпечення підготовки фахівців з сучасним рівнем економічного мислення, належною теоретичною підготовкою і практичними навичками в сфері проектного менеджменту, а також компетентностями XXI століття, необхідними для провадження ефективної управлінської діяльності на підприємствах.

Перевагами представленої програми є:

програму розроблено з урахуванням вітчизняного досвіду та європейських стандартів;

застосування у навчальному процесі новітніх освітніх технологій та інноваційних підходів, зокрема, проблемно-орієнтованого навчання, принципів студентоцентризму, навчання через практику, самонавчання, безпосередня участь здобувачів вищої освіти в процесі навчання;

наявність інноваційних компонентів програми, пов'язаних з особливостями впровадження смарт-технологій;

можливість участі у міжнародному академічному співробітництві, програмах стажування, програмах міжнародної мобільності.

В цілому освітньо-професійна програма "Управління проектами та смарт-технологіями", яку розроблено у Київському національному університеті технологій та дизайну, заслуговує на позитивну оцінку і може бути рекомендованою для підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальністю 073 "Менеджмент" першого (бакалаврського) рівня вищої освіти.

Декан факультету бізнесу та сфери обслуговування
Державного університету
«Житомирська політехніка»,
доктор економічних наук, професор



Г.М. Тарасюк

Підпис професора Тарасюк Г.М. засвідчую:

Проректор з науково-педагогічної роботи
Державного університету
«Житомирська політехніка»,
кандидат технічних наук, доцент



А.В.Морозов